

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена

# ВЕСТИ

накануне...

## ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НАМИ

13 мая многочисленные студенты, сотрудники, партнеры и выпускники РГПУ им. А.И.Герцена отметили 207-ю годовщину со дня основания университета.

207 лет в истории города - это года, десятилетия и века труда, это культурное и научное достояние Санкт-Петербурга и России, это трудности нелегкого пути в истории нашего города и гордость за своих выпускников.

Празднование Дня рождения состоялось во Дворце культуры им. А.М.Горького. Концерт начался с торжественного объявления о создании Ассоциации выпускников университета. На сцене вручались клубные карты выпускникам, которые одними из первых откликнулись на предложение вступить в Ассоциацию и приняли активное участие в ее становлении; директору информационно-аналитического вещания Регионального телевидения Дмитрию Запольскому, лауреату конкурса "Учитель года - 2003", директору гимназии №166 Игорю Карачевцу, известному журналисту Даниилу Коцюбинскому, председателю Купеческого Клуба Санкт-Петербурга Елене Черетели. Поздравить университет приехала и губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко. Ей была вручена именная карта почетного члена Клуба выпускников университета.

Концертная программа была полна музыки, юмора, песен и, конечно, хороших новостей из культурной и научной жизни герценовцев.

В 2004 году дан успешный старт проекту "Лучшие выпускники - лучшим компаниям Петербурга". Зрителям была представлена карта города с именами партнеров университета, крупных петербургских компаний, приглашавших на работу лучших выпускников университета. Это коммерческий банк "Финансовый капитал", сеть школ иностранных языков ВКС, страховая компания "Прогресс-Нева", туристическая компания "Сервис-бюро", издательский дом "Римус" и газета "Метро".

Важным событием стало поздравление призеров ставших традиционными для университета конкурсов "Любимый препода-



Приезд губернатора Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко на праздник университета

ватель" и "Коронная фраза". Победителями стали:

В номинации "За многогранный педагогический талант" - преподаватель природопользования и геологии, доцент кафедры физической географии и геологии Виктор Леонидович Погодина.

В номинации "За яркий профессионализм" - преподаватель кафедры педагогики и психологии начального обучения, к.п.н. Анна Алексеевна Денисова.

В номинации "За искусство вдохновлять" - преподаватель кафедры преподавания и методики преподавания изобразительного искусства Татьяна Петровна Чаговец.

В номинации "Лучшее творческое решение" - студентка 2 курса факультета изобразительного искусства Козлякова Татьяна.

Итог конкурса "Коронная фра-

за" принес университет новый слоган "Наши - выше. Высшее профессиональное образование в РГПУ им. А.И. Герцена", который родился у автора под впечатлением от уже известного слогана университета "Наших видно издалека". Почетный диплом вручен победителю - студенту 3-го курса факультета управления Николаю Шишкареву.

Наша формула успеха - быть вместе.

Детальность университета основана на тесном взаимодействии всех членов герценовского сообщества. Возможно, именно поэтому нам встать с чем поздравить себя в этот день - День рождения университета!

**О.В.ОРЛОВА**  
начальник отдела маркетинговых коммуникаций



На сцене ДК им. А.М.Горького артисты театра «Ювента»

слово губернатору

Губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко направила благодарственное письмо ректору Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена Г.А.Бордовскому.

В нем говорится: «Уважаемый Геннадий Алексеевич!

Благодарю Вас, а также всех сотрудников и студентов руководимого Вами вуза за активное участие в первой в Санкт-Петербурге студенческой интернет-конференции "Петербург — интеллектуальная столица: стратегический альянс науки, образования, инноваций и бизнеса". Желаю Вам успехов в труде на благо Санкт-Петербурга. С надеждой на дальнейшее сотрудничество».

## ДНИ ОТКРЫТЫХ СЕРДЕЦ

Вот уже третий год Герценовский университет не только проводит Дни открытых дверей, но и реализует идею, заложенную в нашем слогане, - "Дни открытых сердец".

В течение шести воскресных дней радужная атмосфера, яркие воздушные шары и верный символ университета - плоский переликан - ждали абитуриентов, их родителей и всех, кто хочет больше узнать об одном из крупнейших вузов страны.

Высшую посвящаемость Дней открытых дверей обеспечил подготовительный информационный этап, включавший в себя проведение рекламной кампании и презентаций университета в выпускных классах школ Санкт-Петербурга, участие в районных, городских и областных "Ярмарках образования", образовательных выставках. На каждом Дне открытых дверей посетители встречали традиционные участники всех мероприятий университета.

**О.В.ОРЛОВА**  
начальник отдела маркетинговых коммуникаций

Коротко о важном

В Герценовском университете на базе факультета русского языка как иностранного прошла III Международная научно-практическая конференция «Язык, культура, менталитет: проблемы изучения в иностранной аудитории».

Ее целью было обсуждение результатов исследований, выполненных в области теории и практики преподавания русского языка как иностранного. На конференции обсуждались лингвокультурологические темы, что связано с актуальностью в настоящее время исследований нового коммуникативного пространства и новой языковой личности.

Основными направлениями работы конференции стали: русская языковая картина мира; описание в целях преподавания РКИ;

-новые тенденции в методике преподавания РКИ;

-лингвострановедение и проблемы межкультурной коммуникации в процессе обучения РКИ; роль русской литературы и искусства в формировании языковой личности;

-новые контингенты изучающих русский язык и социолингвистические проблемы обучения;

-инновационные технологии и интенсификация обучения РКИ;

-теория и практика создания новых учебных пособий и учебных комплексов.